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1. Napíš  : 

a) najväčšie sedemciferné číslo, ktoré je deliteľné 5 

b) najväčšie päťciferné číslo, ktoré je deliteľne 6 

c) najmenšie štvorciferné  číslo, ktoré je deliteľné 3 

d) najmenšie päťciferné číslo, ktoré je deliteľné 4 

 

2. Alica zbiera postavičky zo svojej obľúbenej knižnej trilógie Pán prsteňov. Má 

ich rozložené na poličke . Rozhodla sa, že Froda a Gimliho nechá v takej pozícií 

ako sú teraz a bude meniť len rozostavenie Gandalfa, Aragorna a Legolasa. Koľko 

je možností, ako môže postavičky na poličke vedľa seba rozložiť ?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Vypočítaj, obvod a obsah rovinných útvarov (červený, žltý, modrý) 
(rozmer štvorčeka je 1 x1 cm) 
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4.Marek si pozerá na internetovej stránke sady Lego postavičiek zo série Star 

Wars. Ak by sa chcel rozhodnúť podľa priemernej ceny za 1 figúrku, ktorá ponuka 

je výhodnejšia a o koľko ? (zaokrúhli na dve desatinné miesta) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Vypočítaj : 

(2,6 + 3,2 : 8 ) : 1000 + 0,997 = 

 29 kusov 
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6. Nájdi nesprávne zaokrúhlenie a oprav ho ! 

a) na stotiny  0,194125 ≐ 0,20 

b) na tisíciny 17,00512 ≐ 17,006 

c) na desatiny 140,059 ≐ 140,5 

 

7. Agent Markus potrebuje otvoriť bezpečnostné dvere. Stratil lístok s číselným 

kódom, ale zapamätal si tieto štyri podmienky. Ak dokážeš kód určiť, zapíš ho do 

modrých okienok ☺ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Postupuj podľa pokynov : 

narysuj uhol 𝐴𝑉𝐵 , |∢ 𝐴𝑉𝐵| = 120°   

zostroj jeho os  

na osi vyznač bod S vo vzdialenosti 5 cm od bodu V 

ani jedno číslo nie je správne 

jedno číslo je správne a je aj na správnom mieste 

jedno číslo je správne ale na nesprávnom mieste 

dve čísla sú správne ale na nesprávnom mieste 
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z oboch ramien uhla 𝐴𝑉𝐵 zostroj kolmice do bodu S 

päty kolmíc z ramien do bodu S označ X, Y 

zostroj kružnicu k so stredom v bode S a polomerom SX 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. Narysuj podľa postupu konštrukcie  a potom zostroj výšky  

(dobá rada nad zlato ☺ urob si náčrt, aby si začal/a rysovať na vhodnom mieste) 

1. 𝐾𝐿; |𝐾𝐿| = 10 𝑐𝑚 

2. ∢𝐿𝐾𝑋; |∢𝐿𝐾𝑋| = 120° 

3. 𝑘;  𝑘( 𝐾; 6 𝑐𝑚) 

4. 𝑀;  𝑀 ∈ 𝑘 ∩ 𝐾𝑋⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ 

5. ⊿𝐾𝐿𝑀 
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